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 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) Genel Kuru-
lu’nda “Bazı Kanun-
larda Değişiklik Yapıl-
masına Dair Kanun 
Teklifi” kapsamında 
yürütülen görüşmele-
re katıldığını kamu-
oyuyla paylaştı. 215 
sıra sayısı ile TBMM 
gündemine gelen tek-
lif, birçok yasal dü-
zenlemeyi içeren 
önemli maddeleri ba-
rındırıyor.

215 Sıra Sayılı 
Kanun Teklifi

 Meclis Gündeminde

Vekil Erkan, TBMM Genel kurulu’ndaki
 Yasa görüşmelerine katıldı

 Kırşehir Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirler Odası (SMMMO) Başkanı Ziya 
Anıl Memiş, Kırşehir basınıyla düzenlenen sa-
mimi bir programda buluştu. 
Ağalar Konağı’nda gerçekleşen yemek orga-
nizasyonunda basın mensuplarını ağırlayan 
Başkan Memiş, seçim sürecindeki destekle-
rinden ötürü teşekkürlerini iletti.
 Yemek programında konuşan Baş-
kan Memiş, göreve geliş sürecinde basının 
oynadığı yapıcı rolün altını çizerek, “Bu sü-
reçte yanımda olan herkese, özellikle de ka-
muoyunun doğru bilgilendirilmesinde büyük 
katkı sunan kıymetli basın mensuplarımıza 
teşekkür ediyorum.

SMMMO Başkanı Memiş, basın 
mensuplarıyla bir araya geldi

Başkan Memiş’ten 
basına teşekkür: 

“Şeffaflık ve iletişim
 önceliğimiz olacak”

 Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü’nü ziyaret 
ederek kurumda yürütülen ça-
lışmalar hakkında detaylı bilgi 

aldı. Vali Demiryürek’e ziyaret sı-
rasında İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Bülent Zafer Taş ile kurum 
bünyesindeki şube müdürleri 
eşlik etti.

Vali Demiryürek’ten
 Tarım Müdürlüğü’ne

 2025 incelemesi
Vali Demiryürek’ten Tarım ve 
Orman Müdürlüğü’ne Ziyaret: 

2025 Hedefleri Masaya Yatırıldı

2'de

 Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, 15 Temmuz Demokrasi ve 
Millî Birlik Günü dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada, Türkiye’nin geleceği ve milli birliği 
konusunda kararlı ve net bir duruş sergile-
diklerini vurguladı. Şehitlerin aziz hatırası-
na sahip çıktıklarını belirten Kaya, günde-
me dair çarpıcı değerlendirmelerde buluna-
rak, siyasetteki bazı gelişmelere karşı sert 
ifadeler kullandı.
 Başkan Kaya, “Bu milletin evlatları-
nı yaşlandırılmış teröristlerin mezesi yap-
manıza izin vermeyeceğiz!” sözleriyle bazı 
siyasi çevreleri hedef aldı.

 Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, son gün-
lerde kamuoyunda geniş yankı 

uyandıran su arıtma tesisine yö-
nelik iddialarla ilgili kapsamlı bir 
açıklama yaptı. 

BAŞKAN EKİCİOĞLU’NDAN 
ARITMA TESİSİ AÇIKLAMASI:

 “KAMUOYU YANLIŞ
 BİLGİLENDİRİLİYOR”

Kırşehir Belediye Başkanı, sosyal medyadaki
 iddialara arıtma merkezinden yanıt verdi

“Bizim Derdimiz Vatan,
 Sizin Derdiniz Koltuk!”

Cemal 
Kaya’dan 

15 Temmuz’da
 Net Mesaj:

 “Devleti 
Düşmanla

 Anlaşarak 
Kurmadık, 

Düşman
 Göme Göme 
Kurdurduk”

 Akçakent Kaymakamı 
Mehmet Furkan Summak, Kırşe-
hir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Sü-
leyman Ersoy’u makamında zi-
yaret etti. Gerçekleşen ziyarette, 

ilçedeki sağlık hizmetlerinin du-
rumu ve kamu hizmetlerinin et-
kinliğinin artırılmasına yönelik çe-
şitli konularda istişarelerde bulu-
nuldu.

Kaymakam Summak’tan
 İl Müdürü Ersoy’a ziyaret

TÜGVA Kırşehir Lise Ekibi
Dostluk Maçında Buluştu

Haberi 
8'de

Kırşehir'de gölete
giren çocuk boğuldu

Haberi 3'te      
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Vekil Erkan, TBMM Genel kurulu’ndaki
 Yasa görüşmelerine katıldı

1'den Devam
 Kamu hizmetlerinden idari işlemle-
re, çeşitli yasal boşlukların giderilmesinden 
uygulamada yaşanan sorunların çözümüne 
kadar birçok alanda düzenleme öngören 
teklifin görüşmeleri, Meclis Genel Kuru-
lu’nda devam ediyor. 
 Milletvekilleri arasında aktif olarak 
yer alan Kırşehir Milletvekili Necmettin 
Erkan da teklifin detaylarına ilişkin değer-
lendirme sürecine katkı sunuyor.
 Meclis sürecine dair açıklamada bu-
lunan AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmet-
tin Erkan, “TBMM Genel Kurul çalışmaları-
mıza devam ediyoruz. 
 Ülkemizin ihtiyaç duyduğu yasal dü-
zenlemelerin sağlıklı bir şekilde hayata geç-
mesi için görüşmelerimizi sürdürüyoruz” ifa-
delerine yer verdi.
215 sıra sayılı kanun teklifinin içeriğinde, 

kamu idaresiyle ilgili çeşitli teknik düzenle-
meler, vatandaşlara doğrudan hizmet sunu-
munu kolaylaştıracak yenilikler ve bazı 
yasal boşlukların kapatılmasına yönelik mad-
deler yer alıyor. Yasa teklifinin kabul edil-
mesinin ardından uygulamaya nasıl yansı-
yacağı ise TBMM’de yapılacak oylama son-
rasında netleşecek.
 Kırşehir kamuoyunun yakından 
takip ettiği milletvekili Erkan’ın çalışmaları, 
bölgedeki vatandaşlar tarafından ilgiyle iz-
lenmeye devam ederken, kanun teklifinin 
özellikle hangi alanlarda değişiklik öngördü-
ğü ve bu değişikliklerin topluma nasıl yansı-
yacağı, ilerleyen günlerde daha da netle-
şecek.
 Meclis Genel Kurulu’ndaki görüş-
melerin tamamlanmasının ardından teklifin 
tüm detaylarının kamuoyuna açıklanması 
bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

Vali Demiryürek’ten Tarım 
Müdürlüğü’ne 2025 incelemesi
1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyarette, 2025 yılı içerisin-
de İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 
yürütülen faaliyetler masaya yatırıldı.
  İl Müdürü Bülent Zafer Taş tarafın-
dan sunulan brifingde; tarımsal üretim, hay-
vancılık, gıda güvenliği, kırsal kalkınma des-
tekleri, çiftçiye yönelik eğitim çalışmaları, ta-
rımsal altyapı projeleri ve denetim faaliyet-
leri gibi birçok başlıkta yürütülen çalışmalar 
hakkında Vali Demiryürek’e ayrıntılı bilgiler 
aktarıldı.
 Toplantıda Kırşehir’in tarım ve hay-

vancılık potansiyelinin daha etkin değerlen-
dirilmesi, üretimin artırılması ve sürdürüle-
bilir kırsal kalkınmanın sağlanması amacıyla 
devam eden projeler değerlendirilirken, 
2025 yılı hedefleri ve planlamaları da ele 
alındı. 
 Vali Demiryürek, tarım ve hayvancı-
lık sektörünün Kırşehir ekonomisi için taşı-
dığı öneme dikkat çekerek, kurum persone-
line özverili çalışmalarından dolayı teşekkür 
etti.
 Ziyaret, karşılıklı değerlendirmelerin 
ardından sona erdi. (MURAT BOR)

BAŞKAN EKİCİOĞLU’NDAN ARITMA TESİSİ AÇIKLAMASI:
 “KAMUOYU YANLIŞ BİLGİLENDİRİLİYOR”

1'den Devam
Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa 
Orman’ın İl Koordinasyon Kurulu Toplantı-
sı’ndaki sözlerinin sosyal medyada bağla-
mından koparılarak çarpıtıldığını vurgulayan 
Ekicioğlu, basın mensuplarını şehir arıtma 
merkezine davet ederek burada önemli de-
ğerlendirmelerde bulundu.
 Başkan Ekicioğlu, arıtma tesisinin 
teknik detaylarını aktararak, “Burası DSİ ta-
rafından 2019 yılında ihale edilmiş, 2022 yı-
lında ise belediyemize devredilmiş birinci 
etap arıtma tesisidir. Karşıda bir tesis daha 
var ancak bu merkez kadar kapsamlı değil. 
Burada arıtılan su, evlerde kullanılan dama-
cana suyu kalitesindedir. Diğer tesis böyle 
detaylı bir arıtma sağlamamaktadır.” ifade-
lerini kullandı.
“İDDİALAR GERÇEK DIŞI, HALK SAĞ-
LIĞI TEHLİKEDE DEĞİL”
 Son günlerde sosyal medya ve bazı 
haber sitelerinde gündeme getirilen, Baş-
kan Yardımcısı Mustafa Orman’a atfedilen 
“Şehre şu an arıtmadan su veriyoruz” şek-
lindeki ifadelerin gerçeği yansıtmadığını vur-
gulayan Ekicioğlu, iddiaların kamuoyunu ya-
nıltmaya yönelik olduğunu belirtti.
 “İlgili toplantıda Başkan Yardımcı-
mızın ifadeleri açıkça çarpıtılmıştır. ‘801 lit-
relik suyun sadece 180 litresi arıtılıyor, geri 
kalanı tehlikeli’ iddiası ise tamamen asılsız-
dır. Kırşehir’de vatandaşlarımızın kullandığı 
sular, düzenli olarak klorlanmakta ve ihtiyaç 
halinde arıtılmaktadır. Şehrimizde içme 
suyu konusunda halk sağlığını tehdit 
edecek bir durum söz konusu değildir.” 
dedi.
“MERKEZDEKİ SU, İLÇELERDEN 
FARKLI DEĞİL”
 Kırşehir il genelindeki ilçelerde arıt-
ma tesisinin dahi bulunmadığına dikkat 
çeken Başkan Ekicioğlu, şehir merkezindeki 
suların da ihtiyaç doğrultusunda arıtılarak 
ve klorlanarak vatandaşlara ulaştırıldığını 
söyledi. Ekicioğlu, 2019 yılından bu yana 
DSİ tarafından yapılan iki arıtma tesisini 

devraldıklarını, ancak su yetersizliği nede-
niyle bunlardan birinin şu anda kullanım 
dışı olduğunu dile getirdi.
 “İlçelerde nasıl veriliyorsa, merkez-
de de aynı şekilde su verilmektedir. Özellik-
le kuraklıkla birlikte çekilen ve kuruyan ku-
yular yerine yeni sondajlar açtık. Yaz ayla-
rında artan su ihtiyacını karşılamak için bu 
yeni kuyular devreye alınmıştır.” dedi.
“YENİ KAYNAKLAR DEVREYE ALINDI, 
SU KALİTESİ GÜVENCE ALTINDA”
 Başkan Ekicioğlu, Kırşehir Belediye-
si’nin yürüttüğü çalışmalar sonucunda içile-
bilir nitelikte yeni yer altı su kaynaklarının 
bulunduğunu ve halkın hizmetine sunuldu-
ğunu kaydetti. Kullanılan kaynakların kalite-
sine vurgu yapan Ekicioğlu, arıtma ihtiyacı-
nın olduğu her noktada gerekli işlemlerin ti-
tizlikle uygulandığını belirtti.
 “DSİ tarafından yapılan arıtma tesi-
sine ait çevredeki kuyular şu anda aktif de-
ğildir. Bu nedenle bir tesis geçici olarak 
devre dışı kalmıştır. Ancak bu durum, ka-
muoyunda kasıtlı şekilde farklı yansıtılmak-
tadır. Gerçeğin dışında oluşturulan algılara 
itibar edilmemelidir.” diye konuştu.
“VATANDAŞLARIMIZ ENDİŞE 
ETMESİN, TÜM TEDBİRLER ALINI-
YOR”
 Başkan Ekicioğlu, açıklamasının so-
nunda hem vatandaşlara hem de medya 
mensuplarına çağrıda bulunarak, yanlış 
bilgi yayılmasının önüne geçilmesi gerekti-
ğini vurguladı. Belediye olarak halk sağlığını 
önceleyen bir anlayışla hareket ettiklerinin 
altını çizen Ekicioğlu, “Halkımıza sağlıklı, gü-
venilir su ulaştırmak bizim asli sorumlulu-
ğumuzdur. Tüm teknik altyapımız ve ekiple-
rimizle bu görevi titizlikle sürdürüyoruz.” 
dedi. Kırşehir Belediyesi’nin yürüttüğü çalış-
malarla ilgili kamuoyunu doğru bilgilendir-
me çağrısı yapan Başkan Selahattin Ekici-
oğlu, yaşanan tartışmalara netlik kazandıra-
rak, vatandaşların içme suyu konusunda en-
dişe etmesini gerektirecek bir durum olma-
dığını ifade etti. (HATİCE SÜRMELİ)

Kaymakam Summak’tan
 İl Müdürü Ersoy’a ziyaret
1'den Devam
Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, sağlık alanındaki gün-
cel çalışmalar ve kurumlar arası iş birliğinin önemi üzerinde durul-
du. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade eden İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Süleyman Ersoy, Kaymakam Summak’a teşekkür ederek, 
birlikte yürütülecek projelere dair umut verici değerlendirmelerde 
bulundu.
 Ziyarete ayrıca Sağlık Hizmetleri Başkan Yardımcısı Doç. Dr. 
Bilal İlanbey de katılarak, yürütülen çalışmalar hakkında bilgi pay-
laşımında bulundu. Görüşme, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle 
sona erdi. (MURAT BOR)

SMMMO Başkanı Memiş, basın 
mensuplarıyla bir araya geldi
1'den Devam
Göreve geldiğimiz günden itibaren şeffaflık ilkesini benimsedik. 
Bundan sonra da basınla güçlü bir iletişim içerisinde olmayı sürdü-
receğiz.” ifadelerini kullandı.Samimi bir atmosferde gerçekleşen bu-
luşmada, Başkan Memiş ve basın mensupları arasında karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunulurken, Kırşehir'in ekonomik yapısı, mali müşa-
virlik mesleğinin güncel sorunları ve çözüm önerileri üzerine soh-
bet edildi.
 Toplantı, iyi dileklerin paylaşılması ve toplu fotoğraf çeki-
minin ardından sona erdi. Başkan Memiş, basın mensuplarına te-
şekkür ederek, meslek camiası ile kamuoyu arasındaki köprüyü bir-
likte güçlendirmeye devam edeceklerini vurguladı. (SEVGİ ER)

“Bizim Derdimiz Vatan, 
Sizin Derdiniz Koltuk!”

1'den Devam
15 Temmuz’un sıradan bir tarih değil, Türk milletinin haysiyet sına-
vı olduğunu dile getiren Kaya, partisinin ve teşkilatının vatan has-
sasiyetini her zaman ön planda tuttuğunun altını çizdi.
Genel Başkan Yavuz Ağıralioğlu’nun açıklamalarına tam destek ver-
diğini belirten Cemal Kaya, “Bu ihaneti unutmayacak bir hafızayı, 
bu sahtekârlığı affetmeyecek bir vicdanı hep birlikte ayakta tutma-
mız gerekiyor.” dedi.
“DEVLETİMİZİ DÜŞMANLA ANLAŞARAK KURMADIK”
 Türkiye’nin terörle mücadelesi ve geçmişte yürütülen 
çözüm süreci politikalarına değinen Kaya, açıklamasında dikkat 
çeken ifadeler kullandı: “Birilerinin hissesine bebek katili Öcalan 
düştü, bizim hissemize ise tabutlara sığmayan binlerce kahraman 
düştü. Devletimizi düşmanlarla anlaşarak kurmadık, düşman göme 
göme kurduk!”
 Kaya, seçim kaygısıyla yapılan anayasa düzenlemeleri ve 
politik hamlelere de sert çıkarak, “Siz makamlarda yer kapma tela-
şındasınız, biz bu milletin çocuklarına mahcup olmama derdinde-
yiz.” diyerek, koltuk hesapları yapanlara karşı duruş sergilediklerini 
kaydetti.
“HİÇBİR GÖRÜŞ HALKIN TAMAMINI TEMSİL EDEMEZ”
 Açıklamasının devamında toplumsal bütünlüğün önemine 
vurgu yapan Kaya, özellikle terörle mücadelede hayatını kaybeden 
askerlerin ailelerine, görevdeki güvenlik güçlerine, onurlu Kürt va-
tandaşlara ve gençliğin Cumhuriyet bilincine seslenerek şunları söy-
ledi:
 “Hiçbir ülkücü MHP’ye mahkûm değildir!
 Hiçbir muhafazakâr AK Parti’ye mecbur değildir!
 Hiçbir cumhuriyetçi tek adresi CHP sanmasın!
 Biz partiye değil, millete ve devlete mahkûmuz!”
“ALLAH VATANIMIZI KORUSUN”
 Açıklamasının sonunda birlik ve beraberlik çağrısı yapan 
Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, “Allah vatanımızı ko-
rusun, milletimizi ayakta tutsun!” diyerek sözlerini tamamladı.
Kaya’nın açıklamaları, özellikle millî hassasiyetler, adalet duygusu 
ve toplumsal vicdan noktasında kamuoyunda güçlü bir etki oluştur-
du. Kırşehir’de ve Türkiye genelinde geniş yankı uyandıran bu çıkış, 
Anahtar Parti’nin çizdiği siyasi çerçevenin net bir yansıması olarak 
değerlendirildi. (SEVGİ ER)

 Rekabet Kurulu, küresel çapta 
kartlı ödeme sistemleri pazarında faaliyet 
gösteren Mastercard ve Visa hakkında so-
ruşturma açılmasına karar verdi.
Ankara
 Rekabet Kurumunun internet si-
tesinde yer alan açıklamada, yurt içinde 
faaliyet gösteren ödeme kuruluşlarının, 
yurt dışında yaptıkları ikili anlaşmalarla 
yurt dışında yerleşik işyerlerine ödeme 
yapmak isteyen tüketicilere hizmet suna-
bildiği bildirildi.
 Söz konusu ikili anlaşmalar kap-
samında yurt dışı ödeme işlemlerinin ye-
relleştirildiğine, bu işlemlerin Mastercard 
veya Visa'nın sınır dışı işlem ücretlerine 
tabi olmadan gerçekleştirilebildiğine dik-
kat çekilen açıklamada, "Bu kapsamda 
yürütülen yerinde incelemelerde elde edi-
len ilk bulgular, Mastercard ve Visa'nın 
ikili anlaşmalar yapan ödeme kuruluşları-
nın faaliyetlerini, kendi belirledikleri 
şema kurallarına aykırı olduğu gerekçe-
siyle, bankalara yaptırım uygulamak gibi 
çeşitli yöntemlerle engelleyebildiğini gös-
terdi. Bu doğrultuda küresel çapta kartlı 
ödeme sistemleri pazarında faaliyet gös-
teren Mastercard ve Visa hakkında so-
ruşturma açıldı. 
 Soruşturma kapsamında Master-
card ve Visa tarafından kartlı ödeme/POS 
altyapısının yurt dışında yerleşik işyerleri-
ne kullandırılmasının engellenmesi ve al-
ternatif ödeme çözümlerinin dışlanması 
iddiaları incelenecek." ifadesi kullanıldı.
 Açıklamada, bu kapsamdaki in-
celemenin, Mastercard ve Visa'nın şema 
kuralları ile Türkiye'deki ödeme kuruluş-
larının yurt dışında yerleşik işyerlerine hiz-
met sunmalarını sınırlayıp sınırlamadığını 
konu aldığı aktarıldı.
 Kurulca alınan soruşturma karar-
ları, hakkında soruşturma açılan teşeb-
büslerin ilgili kanunu ihlal ettikleri ve yap-
tırımla karşı karşıya kaldıkları veya kala-
cakları anlamına gelmiyor. (AA)

Rekabet Kurulu, 
Mastercard ve 
Visa hakkında 

soruşturma açtı
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 Fatih kanunnamesinde Nizâm-ı 
Âlem için kardeş katli meselesi ile ilgili 
madde:
 ‘‘Ve her kimseye evlâtlarımdan sal-
tanat müyesser ola, Nizâm-ı Âlem için ka-
rındaşların katl eylemek münasiptir. Ekser 
ûlema dahi tecviz etmiştir. Anunla âmil ola-
lar.’’
 Fatih Sultan Mehmed’in bu fetvası-
nı Sultanahmet Camii’nin banisi Sultan I. 
Ahmed bundan sonra, “Ekber ve erşed şeh-
zade padişah olacak”, diyerek iptal etmiş-
tir. 
 Bu nedenle 13 yaşında tahta otu-
ran I. Ahmed kardeşi, şehzade Mustafa’yı 
öldürtmemiştir. Bundan sonrası için de bu 
uygulamayı kaldırmıştı.
 Bunda babası III. Mehmed’in 19 
kardeşini boğdurtarak öldürmesinin etkisi 
olmuştur. 
 Zira babasının cenaze namazına iş-
tirak etmemesi bunun göstergesidir.
 Sultan I. Ahmed yakalandığı tifüs 
hastalığından kurtulamayarak 21 Kasım'ı 
22 Kasım'a bağlayan gece 1617 yılında 27 
yaşında öldü. 
 Halkın sevdiği padişah, banisi ol-
duğu Sultanahmet Camii yanındaki türbe-
sine defnedildi. 
 Kendisinden sonra getirdiği siste-
me uygun olarak kardeşi I. Mustafa tahta 
geçti.[1]
 I. Mustafa’nın deli olmasından do-
layı hal’ edilmesiyle I. Ahmed’in oğlu II. 
Osman (Genç Osman), tahta geçti. 
 Osman tahta geçtiğinde 14 yaşın-
daydı. Bu nedenle Genç Osman olarak şöh-
ret buldu.
 Osman iddialı, azimli tahta hakkını 
vermek için gayret gösterecek. 
 Fakat kendi sonunu hazırlayan 
hazin bir olaydan bahsetmemek olmaz. 
 Bu olay, Osman’ın birçok kişiden 
beddua almasıyla ilgilidir:
 Genç Osman’ın altı kardeşi vardı. 
Bunlardan en büyüğü Mehmed… 
 Anası ayrı olan Mehmed’le padişa-
hın arasında bir yaş bile yoktu. 
 Genç Osman hırslıydı. Yaşı küçük, 
hedefi büyük… 
 Bu nedenle hedefine varabilmek 
için yapmayacağı yoktu.
 Osman, zaferler kazanmak sevda-
sıyla Lehistan seferine niyetlendi. Nizam-ı 
Âlem için kardeşlerini öldürtmemiş, baba-
sının kuralına uymuştu.
 Lehistan Seferi hazırlıkları yapılır-
ken Darüssaade Ağası (Kızlar Ağası) Süley-
man Ağa, Padişah’a yaranmak maksadıyla 
“def’i dağdağa-i fitne” [Fitne uzaklaştırıl-
ması] için, arkasında fitne çıkarmaya en el-
verişli görülen kardeşi Şehzade Mehmed’in 
öldürülmesi gerekecekti.
 Genç Osman karar verdi. Derhal 
fitne ortadan kaldırılacak. 
 Bu iş, Padişahın “urun kellesini” de-
mesiyle olmuyor. Şehzadeler halkın, devle-
tin değeridir. 
 Şeyhülislam’ın fetvası gerek.Bunun 

kitabına uydurulması lazım.
 Derhal Şeyhülislam Esad Efendiye 
müracaat edildi. 
 Mahzurlar anlatılıp münasip fetva 
talep edildi. Fakat Esad Efendi dini bütün, 
dindar ve cesur adamdır:
 “ Bî-günâh olarak, nâ-hâk yere” 
bir insanın idamına fetva veremeyeceğini 
söyledi. 
 Günahsız bir insana yapılacak hak-
sızlıktan çekinen hoca efendi, cesur bir ta-
vırla yükü üzerinden attı. 
 Daha ötesine karışabilecek durum-
da değildi ve karışamadı.
 Padişah, ısrarlı ve kararlıdır, fetva 
almaya… Bir insanda var ki, kendisine gel-
sinler diye el ovuşturuyor. 
 “Şakayık-ı Numaniye” ve “Mevzu-
at-ül- Ulûm” zamanının çok kıymetli eser-
lerindendir. 
 Bu eserlerin müellifi Taşköprülüza-
de Ahmed Efendi’nin oğlu olan Rumeli Ka-
zaskeri Kemaleddin Efendi, şerefli adını le-
keleyerek, Şeyhülislamlık ümidiyle verdiği 
fetva üzerine Şehzade Mehmed’in ibrişim 
kementle boğularak idam edildiği rivayet 
edilir.
 Zavallı Şehzade Mehmed cellatla-
rın hücumunu görünce:
“Osman Allah’tan dilerim ki ömr-i devletin 
berbad olsun. Beni ömrümden nice mah-
rum eyledinse sen dahi behremend [hisse-
dar], olmayasın” diyerek haykırmıştır. (12 
Aralık 1620)
 Fetvayı verip, Şehzade Mehmed’in 
öldürülmesine sebep olan Kemaleddin 
Efendi, kendisine iki kere yazık etti:
 Bir; Gerçekten haksızlık etti ki, 
dünya menfaatini ahirete tercih etmiştir.
 İki; Beklediği makama erişmeye 
ömrü yetmedi. Padişahla beraber Lehistan 
Seferine giderken yolda hastalanıp öldü.
 Fetvayı alan Genç Osman adeta 
kardeşi Şehzade Mehmed’in bedduasına 
uğradı. 
 Hatırlanması hâlâ yüreğimizi sızla-
tan feci akıbetle, kötü adamların hakaretini 
görerek öldürüldü. (19 Mayıs 1622)
 Yedikule Zindanları'nda yeniçeriler 
tarafından boğularak öldürülen II. Osman, 
babası Sultan I. Ahmed'in yaptırdığı Sulta-
nahmet Camii'nin yanındaki türbesine def-
nedildi. Bir ayaklanmada öldürülen ilk pa-
dişah ve Osmanlı padişahları arasında en 
genç ölen padişahtır.
 ( Bu yazı Nazım Tektaş’ın “Osmanlı 
Devleti’nde Kardeş Katli, Gün Görmemiş 
Şehzadeler” adlı eserinden faydalanılarak 
yazılmıştır.)

 Arkadaşıyla 
kent merkezindeki 
Aşıkpaşa Tabiat 
Parkı'nda bulunan gö-
lete gelen 16 yaşın-
daki Irak uyruklu 
O.A.T, yüzmek için 
suya girdi.
  O.A.T, bir 
süre sonra gözden 
kayboldu.
 İhbar üzeri-
ne bölgeye AFAD, 
polis ve sağlık ekip-

leri sevk edildi.
 Ankara İl Em-
niyet Müdürlüğü Su 
Altı Arama Kurtarma 
ekiplerinin çalışma-
sıyla göletten çıkarı-
lan çocuğun hayatını 
kaybettiği belirlendi.
 O.A.T'nin ce-
sedi, otopsi için Kır-
şehir Eğitim Araştır-
ma Hastanesi mor-
guna kaldırıldı. 
KIRŞEHİR (AA)

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ), yüksek din 
öğretimi alanındaki 
akademik vizyonunu 
geliştirmeye devam 
ediyor. 
 Bu kapsam-
da İlahiyat Fakültesi 

bünyesinde önemli 
bir değişikliğe imza 
atılarak, mevcut İla-
hiyat Programı kapa-
tıldı ve yerine %30 
Arapça İlahiyat 
Programı ile Zorunlu 
Arapça Hazırlık Sınıfı 
açılması teklifi, Yük-

seköğretim Kurulu 
(YÖK) tarafından 
onaylandı. Yeni dü-
zenleme ile birlikte, 
öğrencilerin Arapça 
klasik ve modern 
dini metinleri oku-
yup anlama, yorum-
lama ve bilgi üretme 

yeterliliği kazanma-
ları hedefleniyor. 
 Zorunlu ha-
zırlık sınıfı uygula-
ması, öğrencilere 
Arapça dilinde güçlü 
bir altyapı sunarak 
akademik donanım-
larını artırmayı 
amaçlıyor.
 KAEÜ İlahi-
yat Fakültesi’nde Zo-
runlu Arapça Hazırlık 
Sınıfı’na ilk öğrenci 
kabulü 2025-2026 
eğitim-öğretim yılın-
da yapılacak. 
 Bu süreçte 
öğrenciler, dinî kay-
nakları orijinal dilin-
den okuma, anlama 
ve yorumlama bece-
rilerini geliştirme fır-
satı bulacak.
 Yeni prog-

ram, fakültenin aka-
demik niteliğini güç-
lendirmenin yanı 
sıra, uluslararasılaş-
ma vizyonuna da 
katkı sağlayacak. 
 Ayrıca, bu 
değişiklikle birlikte 
İlahiyat Fakültesi’nin 
eğitim anlayışına 
yeni bir boyut ka-
zandırılması hedefle-
niyor.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
yetkilileri, söz konu-
su adımın nitelikli 
din eğitimi açısından 
önemli bir gelişme ol-
duğunu belirterek, 
programın hem üni-
versiteye hem de öğ-
rencilere hayırlı ol-
masını temenni etti.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ İlahiyat Fakültesi’nde 
Arapça Hazırlık Dönemi Başlıyor

 Kamu çalı-
şanları açısından 
uzun süredir bekle-
nen doğum sonrası 
yarı zamanlı çalışma 
hakkı, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın Kabine Top-
lantısı sonrasında 
yaptığı açıklama ile 
resmiyet kazandı. 
 Yeni düzen-
lemeye göre, kamu 
görevlisi anneler do-
ğumdan itibaren ço-
cukları ilköğretim ça-
ğına başlayana 
kadar yarı zamanlı 
çalışabilecek.
 Memur-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Fatih Mehmet 
Yavuz, konuya ilişkin 
önemli değerlendir-
melerde bulunarak, 
bu uygulamanın ha-
yata geçmesinden 
duydukları memnu-
niyeti dile getirdi. 
 Yavuz, “Me-
mur-Sen olarak uzun 
zamandır gündemde 

tuttuğumuz, rapor, 
araştırma ve talep-
lerle iş-aile hayatı 
uyumu için gereklili-
ğini ısrarla ortaya 
koyduğumuz, toplu 
sözleşme masasına 
taşıdığımız doğum 
sonrası yarı zamanlı 
çalışma uygulaması-
nın fiiliyata dönüşe-
ceği, Cumhurbaşka-
nımız Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından 
Kabine Toplantı-
sı’nda açıklandı.” 
dedi.
 Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, top-
lantı sonrasında yap-
tığı açıklamada, “Bu 
akşam yayımlanacak 
yönetmelikle me-
murlar, doğumdan iti-
baren çocukları il-
köğretim çağına baş-
layana kadar yarım 
zamanlı çalışabi-
lecek. Hayırlı, uğurlu 
olsun.” ifadelerini kul-
landı.
 Başkan 

Yavuz, bu gelişme-
nin ardında Memur-
Sen’in uzun yıllar 
süren ısrarlı müca-
delesi ve kararlı du-
ruşunun olduğunu 
vurgulayarak şu ifa-
deleri kullandı:
 “Aradan 
geçen 9 yıllık süreç-
te yaşanan hak ka-
yıplarının oluşturdu-
ğu mağduriyeti ıs-
rarla dile getirmiştik. 
 Aileyi güç-

lendiren her düzen-
leme, toplumu da 
devleti de güçlendi-
rir. 
 Bu sebeple, 
Aile Yılı’nı taçlandı-
ran bu adımı kamu 
görevlileri adına kıy-
metli buluyor, hayırlı 
olmasını diliyoruz.”
 Yeni yönet-
meliğin, özellikle an-
nelerin hem çocukla-
rına vakit ayırabile-
ceği hem de meslek 

hayatından kopma-
dan görevlerini sür-
dürebileceği dengeli 
bir iş yaşamı kurma-
larına imkân tanıma-
sı bekleniyor. 
 Uygulama-
nın, iş-aile dengesini 
koruma konusunda 
kamu çalışanları için 
önemli bir kazanım 
olarak değerlendirili-
yor. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

“Yıllardır Mücadelesini Verdiğimiz
 Düzenleme Hayata Geçiyor”

Başkan Demirci, 
Muhtarlarla Buluştu
 Kırşehir’in Kaman ilçesi Belediye 
Başkanı Emre Demirci, ilçeye bağlı mahalle 
muhtarlarıyla istişare toplantısında bir 
araya geldi. 
 Gerçekleşen toplantıda hem mev-
cut hizmetler değerlendirildi hem de gele-
ceğe yönelik projeler masaya yatırıldı.
 Kaman Belediyesi tarafından orga-
nize edilen buluşmada, mahallelerin ihti-
yaçları, vatandaşlardan gelen talepler ve 
çözüm önerileri ele alındı. 
 Muhtarların görüş ve önerilerini dik-
katle dinleyen Başkan Demirci, ortak akılla 
hareket etmenin önemine vurgu yaptı.
 Toplantıya ilişkin açıklamalarda bu-
lunan Başkan Emre Demirci, “Kaman için el 
ele, omuz omuza! Mahallelerimizin sesiyle 
buluştuk. 
 Muhtarlarımızla bir araya gelerek 
hem yapılan hizmetleri değerlendirdik hem 
de yeni projelerimizi paylaştık. 
 Vatandaşlarımızdan gelen talepleri 

dinledik, notumuzu aldık. 
 Kaman için birlikte çalışmaya, ma-
halle mahalle hizmet üretmeye devam ede-
ceğiz.” ifadelerini kullandı.(MURAT BOR)

Kırşehir'de 
gölete giren 

çocuk boğuldu
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 Yeryüzünde öyle insanlar var ki :Binlerce bir damla 
suya hasret, ihtiyaçlı olan yerlere Abı Hayat gibi sular akıtmış, 
çeşmeler çıkarmış ,binlerce evsizleri ev sahibi yapmış, borçlu 
binlercesinin borcunu silmiş, ağır dünya zorlukları belini büken 
binlercesinin sırtındaki yükleri almış, sağlığına kavuşmasına 
sebep olmuş, gönül yaparak yüzlerce Kâbe’yi ziyaret etmiş gibi 
artı puan almış, durmamış binlerce öğrenciye burs vermiş, hep 
bunları rızâyı ilâhî için yapan bir kulu, yarın Kıyamet günü def-
terler açıldığında ilâhî görevliler "Yahu Hemşerim senin defte-
rinde hiç bir leke bulamadık. 
 Peygamber değilsin ama, peygamberleri kıskandıran 
ameller işlemişsin. 
 "Kul şaşkın bir halde "Ben bunların hiçbirini yapmadım 
ki "Görevliler "Halis bir niyetle düşünüp aklından geçirmişsin, 
defterinde kayıtlı. 
 Ameller niyetlere göredir. Tam bunları yapmış mükâfatı 
alıyorsun "Kul " Elhâmdülillâhi Râbbil Alemin "diyerek sevinçten 
havalara uçacak.
 Gafilen, unutarak, hata ile yapılan üzücü hareketlerden 
mesul olunmayacağı, pişmanlık duyulan geçmiş hoş olmayan 
hatıraların affedileceği, bildirilmiş. (Bakara 286 )
 Her insan "Keşke şunu yapmasaydım da, şunu yapsay-
dım "diye birçok hatalar yapar. Hatasız kul henüz anasından 
doğmadı. 
 Peygamber dâhi zelle denen bazı yanlış hareketler yap-
mıştır. Yanlışlara tövbe edip, yerine güzel ameller işleyenlerin af-
fedileceği müjdesi verilmiş.
 Yeryüzünde ki kabir (mezarları) sessiz, garip, kimsesiz, 
terkedilmiş olarak görmeyelim. Kabirler birer tarla, birer bahçe-
dir.
 Adem Babadan Kıyamete kadar gelip geçen insan oğul-
ları, Mahşer Alanında tekrar ruh ve bedenle canlı olarak dirilti-
lip, Dünya da serbest irâdesiyle kazanıp hak ettiği makama yer-
leşecek. İyilere asla bir korku, üzüntü olmayacağı gibi, gönül yı-
kanların hesabı çetin olacak.
 O verdiği sözden asla caymaz. Her şeye gücü yeter. Ev-
reni örneksiz icât ve inşa eden Hâlıkı Râhim bu âlemleri gadap 
öfke değil rahmeti üzerine yarattı. Ahiret ise Dünyadan (kat kat 
daha üstün daha güzel) daha hayırlıdır. Nâhl 30)
 Piyasa da ise bir milyonu aşkın uydurma hadisten bah-
sediliyor. Kuran dışında her duyduğuna inanmamalı.
 Böyle dini eğlenceye alanlar uydurdukları yalanlardan 
dolayı hesaba çekilecekler. (Nâhl 56)
Selâm ve Sevgiler.

 Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Kırşehir İl Gençlik Kolları, 
geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zeyrek’in anısını yaşatmak adına anlamlı bir 
etkinlik düzenliyor. CHP Kırşehir İl Başkanı Baran Genç'in öncülü-
ğünde gerçekleştirilecek etkinlik kapsamında, 19 Temmuz 2025 
Cumartesi günü saat 20.30’da Cacabey Meydanı’nda lokma hay-
rı yapılacak.
 CHP Gençlik Kolları tarafından organize edilen program-
da, Manisa halkının sevgisini kazanan ve erken yaşta kaybedilen 
Başkan Ferdi Zeyrek’in anısını yaşatmak amacıyla lokma dağıtı-
mı gerçekleştirilecek. Etkinliğe tüm Kırşehir halkını davet eden 
CHP Kırşehir İl Başkanı Baran Genç, “Vefat eden Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanımız Ferdi Zeyrek’in hatırasını yaşatmak ve 
dualarla anmak için düzenlediğimiz lokma hayrımıza tüm hem-
şehrilerimizi bekliyoruz.” ifadelerini kullandı.
 Lokma hayrına çok sayıda vatandaşın katılması bekleni-
yor. (SEVGİ ER)

Cacabey Meydanı’nda
Ferdi Zeyrek İçin 

Lokma Dağıtılacak

 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafından 
18 Temmuz 2025 ta-
rihinde camilerde 
okunan cuma hutbe-
si, vatandaşlar tara-
fından yoğun ilgiyle 
karşılandı. 
 “Suyumuzu 
İsraf Etmeyelim” baş-
lığıyla verilen hutbe-
de, suyun yalnızca bi-
reysel bir ihtiyaç 
değil, tüm canlılar 
için hayati ve vazge-
çilmez bir hak oldu-
ğuna dikkat çekildi.
 Hutbede, 
Kur’an-ı Kerim’de 

suyun rahmet ve be-
reketin bir vesilesi ol-
duğu vurgulanarak, 
Vâkıa Suresi’nin 68-
70. ayetleri hatırlatıl-
dı:
 “İçtiğiniz 
suya bakmaz mısı-
nız? Onu buluttan siz 
mi indirdiniz, yoksa 
indiren biz miyiz? Di-
leseydik onu tuzlu, 
acı yapardık. O halde 
şükretmeniz gerek-
mez mi?”
“Su İlahi Bir Ema-
nettir”
 Hutbede, 
suyun sınırsız bir kay-

nak olmadığı, aksine 
ilahi bir emanet ol-
duğu vurgulandı. 
 Suyun sade-
ce bugünkü nesillere 
değil, gelecek kuşak-
lara da ait olduğu 
ifade edilerek, suyun 
korunması ve israf 
edilmemesi gerektiği 
şu cümleyle hatırla-
tıldı:
 “Su, sadece 
bize değil, gelecek 
nesillere de aittir. Bu 
sebeple suyu dikkatli 
kullanmak, korumak, 
adilce paylaşmak he-
pimizin hem dini, 

hem insani hem de 
vicdani bir sorumlu-
luğudur.”
Peygamberimiz-
den İsraf Uyarısı
 Hutbede, 
Peygamber Efendi-
miz Hz. Muhammed 
(s.a.s)’in su israfına 
karşı uyarılarına da 
yer verildi. 
 “Akan bir ne-
hirden bile abdest 
alırken suyu gereksiz 
kullanmak israf olur.” 
hadisiyle, günlük ha-
yatta su tüketiminde 
gösterilmesi gereken 
hassasiyet vurgulan-

dı.
Su İsrafı, Kul 
Hakkı İhlalidir
 Evde, park-
ta, tarlada veya işye-
rinde ölçüsüz su kul-
lanımının israf oldu-
ğunun altı çizilen hut-
bede, suyu gasp et-
menin, kaçak kullan-
manın ve su kaynak-
larını kirletmenin kul 
hakkı ihlali ve günah 
olduğu belirtildi.
“Su Allah’ın Rah-
metidir, Kimse 
Keyfine Göre Kul-
lanamaz” 
 “Benim im-

kânım var, istediğim 
kadar kullanırım” an-
layışının yanlış oldu-
ğuna dikkat çekilen 
hutbede, suyun 
güçle ya da parayla 
değil, Allah’ın rah-
metiyle var olduğu 
belirtildi. Mülk Suresi 
30. ayeti ile bu uyarı 
güçlendirildi:
“Suyunuz çekilip kay-
boluverse, size kim 
temiz bir su kaynağı 
getirebilir?”
Su Kaynaklarını 
Korumaya Çağrı
 Kuraklık ve 
çevre kirliliği gibi teh-
ditlerin arttığı günü-
müzde, toplum ola-
rak suya sahip çıkıl-
ması gerektiği belir-
tilen hutbe, şu çağ-
rıyla son buldu:
“Suyumuzu ölçülü ve 
dengeli kullanmalı, 
tek damlasını dahi 
israf etmemeliyiz. 
 Su kaynakla-
rını kirletmemeli, 
ağaç dikerek doğaya 
katkı sunmalı, sıcak 
günlerde hayvanlar 
için su kapları bırak-
malıyız.”
 Kırşehirli va-
tandaşların büyük 
ilgi gösterdiği bu an-
lamlı hutbe, çevreye 
ve toplumsal duyarlı-
lığa yönelik farkında-
lığın artırılması açı-
sından önemli bir 
mesaj niteliği taşıdı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir’de Cuma Hutbesi 
Vatandaşların Dikkatini Çekti

 Türk Sağlık-Sen ve Türkiye Kamu-
Sen Kırşehir Şube Başkanı Yusuf Aydın, 
kamu çalışanlarının uzun süredir beklediği 
düzenlemelere ilişkin önemli açıklamalarda 
bulundu.
  Başkan Aydın, birinci dereceye ula-
şan tüm kamu görevlilerine 3600 ek gös-
terge verilmesi ve Yardımcı Hizmetler Sınıfı 
(YHS) çalışanlarına sınavsız kadro geçişi 
sağlanması gerektiğini vurguladı.
 Toplu sözleşme sürecinde kamu-
oyuna yansıyan taleplerin artık karşılık bul-
masının zamanının geldiğini ifade eden 
Aydın, üç temel başlıkta düzenleme talep et-
tiklerini belirtti:
 Birinci dereceye ulaşan tüm kamu 
görevlilerine 3600 ek gösterge hakkı veril-
mesi,
 YHS çalışanlarının sınavsız şekilde 
Genel İdare Hizmetleri (GİH) Sınıfı’na geçi-
rilmesi,
 Genel İdare ve Yardımcı Hizmetler 
sınıflarında görev yapan personelin özel hiz-
met tazminatlarının eğitim durumu dikkate 
alınarak artırılması.
 Yusuf Aydın yaptığı açıklamada, 
söz konusu düzenlemelerin sadece bir hak 
teslimi değil, aynı zamanda kamuda moti-
vasyonu ve verimliliği artıracak adımlar ol-
duğunu belirterek şunları söyledi:
 “Kamu çalışanlarımızın yıllardır bek-
lediği bu düzenlemeler artık hayata geçiril-
melidir. 
 3600 ek gösterge konusu yalnızca 
unvan bazında değil, birinci dereceye ulaş-
mış tüm memurlar için kapsayıcı şekilde çö-
züme kavuşturulmalıdır. 

 Ayrıca Yardımcı Hizmetler Sınıfı ça-
lışanlarının kariyer yolu açılmalı ve sınavsız 
olarak GİH sınıfına geçmeleri sağlanmalı-
dır.”
 Aydın, kamu hizmetinin nitelikli yü-
rütülmesi için çalışan memnuniyetinin öne-
mine dikkat çekerken, Türk Sağlık-Sen’in 
bu taleplerin takipçisi olacağını ve mücade-
lesini kararlılıkla sürdüreceğini ifade etti.
 Türk Sağlık-Sen’in bu çağrısı, başta 
sağlık sektörü olmak üzere kamu hizmetin-
de görev yapan binlerce çalışanın ortak bek-
lentilerini yansıtırken, sendikanın emek mü-
cadelesindeki tutarlı ve ısrarlı duruşunu bir 
kez daha ortaya koydu.
(FİLİZ ÖZ)

Yusuf Aydın:“Kamu 
Çalışanlarının Beklentileri 

Karşılıksız Kalmamalı”

 Sayıştay Başkanlığında boş bulu-
nan 5 üyelik için seçim gerçekleştirilecek.
 Sayıştayın konuya ilişkin ilanı 
Resmi Gazete'de yayımlandı.
 Buna göre, başkanlığın boş bulu-
nan üyelikleri için Sayıştay Kanunu'nda be-
lirtilen niteliklere sahip istekliler arasından 
seçim yapılacak.
 Seçilecek 5 üyenin ikisi Sayıştay, 
üçü Hazine ve Maliye Bakanlığı meslek 
mensupları arasından belirlenecek.
 Seçime katılmak isteyenlerin, ku-
ruma 30 gün içinde şahsen veya posta yo-
luyla başvurması gerekiyor. (AA)

Sayıştay 
Başkanlığına 
5 üye seçimi 

yapılacak



 Baraj, gölet, 
nehir ve akarsularda 
kaybolan kişilerin bu-
lunması ile suç alet-
lerinin çıkarılması 
gibi görevlerde çalı-

şan kurbağa adam-
lar, genellikle görüş 
mesafesinin sıfıra 
yaklaştığı, balçık ve 
çamurla kaplı sular-
da metrelerce derin-

liğe dalarak arama 
yapıyor.
 Günün her 
saati görev başında 
olan ve Türk Polis 
Teşkilatında "karan-

lık suların delil avcı-
sı" olarak bilinen kur-
bağa adamlar, su al-
tından çıkarılması ge-
reken suç delilleri, 
araçlar ve kayıp kişi-

lere ulaşmak için her 
an hazır bekliyor.
 Adıyaman'ın 
yanı sıra çevre iller-
de de görevlendiri-
len sualtı polisleri, 
araç, tekne ve dalış 
ekipmanlarıyla birlik-
te en kısa sürede 
olay yerlerine intikal 
ediyor.
 Adıyaman 
Emniyet Müdürlüğü 
Sualtı Grup Amirli-
ğinde görevli kurba-
ğa adam Oktay 
Oytan, görevlerinin 
geniş bir yelpazeyi 
kapsadığını belirtti.
 Özveri ve 
dikkat isteyen bir iş 
yaptıklarını belirten 
Oytan, "Kurbağa 
adam olarak sulak 
alanlarda boğulma 

vakaları, suç delili 
aranması, patlayıcı 
veya narkotik mad-
delerin tespiti gibi 
durumlarda müda-
halede bulunuyoruz. 
 Menfezler, 
köprü altları, gölet-
ler, barajlar, nehirler, 
denizler… 
 Aklınıza ge-
lebilecek her türlü su 
ortamında çalışıyo-
ruz. 
 Su altından 
suç unsurlarını, 
ortam suyuyla birlik-
te çıkarıyoruz." dedi.
 Ekiplerin 
maksimum 42 metre 
derinliğe kadar dalış 

yapabildiğini belirten 
Oytan, yıl boyunca 
düzenli eğitim ve tat-
bikatlarla her türlü 
göreve hazır olduk-
larını ifade etti.
 Çevre illere 
de hizmet verdikleri-
ni anlatan Oytan, 
"Araçlarımız, tekne-
miz, ekipmanlarımız 
sürekli yanımızda. 
 Tüm perso-
nelin telefonu açıktır. 
 Bir ihbar gel-
diği anda ekip olarak 
anında olay yerine in-
tikal ederiz." ifadesi-
ni kullandı.
Boğulmalara karşı 
uyarı

 Yaz ayların-
da boğulma vakala-
rının artış gösterdiği-
ni hatırlatan Oytan, 
"Yüzme bilmiyorsa-
nız, lütfen su kenar-
larına yaklaşmayın. 
 Ayağınız ka-
yabilir, düşebilirsiniz 
ve sonuçları çok ağır 
olabilir. 
 Suda şaka 
yapılması da kesin-
likle doğru değil. 
 İyi yüzme 
bilmediğimiz sürece, 
serinlemek amacıy-
lakontrolsüzce suya 
girmek ciddi risk 
taşır." şeklinde ko-
nuştu.

+ +

+ +

+ +
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam
Biz bir spor kulübü-
yüz.
 Sportif an-
lamda başarılı olmak 
en büyük hakkımız 
ancak yönetimimizin 
başka bir misyonu 
daha var.
 Finansal açı-
dan sağlam bir te-
melimiz olmazsa sür-
dürülebilir bir başarı-
yı yakalamamız 
mümkün değil.
 Bugün Gala-
tasaray'ın finansal 
yapısı tarihinde ol-
madığı kadar kuv-
vetli.
 Sadece fi-
nansal yapı yetmi-
yor.
Tesislerimizin de gün-
cel olması lazım.
 Bu konuda 
da büyük bir atak 
içindeyiz."
"Kenetlendiğimiz 
zaman başarı çok 
kolay geliyor”
Başkan Dursun 
Özbek, camiadaki 
birlik ve beraberliğin 
sürmesini istedi.

 Başarıların-
da sevgi ikliminin et-
kili olduğunu akta-
ran Özbek, "2022'de 
geldiğimizden beri 
sevgi iklimi mottosu 
üzerinde durdum.
 Birbirimizi 
sevdiğimiz, kenet-
lendiğimiz zaman ba-
şarı çok kolay geli-
yor.
 O kadar kıs-
kanılan bir kulüp ha-
line geldik ki rakiple-
rimizin konuşmala-
rında hep bizden söz 
ediyorlar, bizim bu 
hale nasıl geldiğimizi 
sorguluyorlar.
 Önümüzdeki 
yıllarda da aynı bir-
likteliği ve beraberli-
ği sürdürelim.
  Galatasa-
ray'ı seviyorsak, ba-
şarı istiyorsak buna 
mecburuz.
  Önümüzde-
ki sene 26. şampi-
yonluğu kutlamak 
için yine burada ola-
lım.
 Birbirimizi 
sevelim ve sevgi ikli-

minden hiç kopma-
yalım." diyerek söz-
lerini tamamladı.
 Metin Öz-
türk: "Şampiyonluk-
larımız bir gelenek 
oldu”
Sarı-kırmızılı kulübün 
ikinci başkanı Metin 
Öztürk, futbolda üst 
üste 3 kez mutlu 
sona ulaştıklarını be-
lirterek, "Bu bir ge-
lenek oldu." dedi.
 Öztürk, 
"Dursun başkanımız-
la yola çıktığımızda, 
'Bayrakları hazırla-
yın.' demiştik.
  Başkanı-
mız yıllar önce, 
'Onlar dördüncü 
yıldızı görmeden 
biz beşinci yıldızı 
alacağız.' demişti. 
Şimdi altıncı yıldı-
zın altlığı hazırla-
nıyor. 2023'te 23, 
2024'te 24, 
2025'te ise 25. 
şampiyonluğu ka-
zandık. Bu bir ge-
lenek oldu. 
 Herhalde 
başkanımın liderli-

ğinde 2026'da 26, 
2027'de 27, 2028'de 
28. şampiyonluk ge-
lecek." değerlendir-
mesinde bulundu.
 Tesisleşme 
projelerinde aktif rol 
alan Galatasaray Ku-
lübü Yönetim Kurulu 
Üyesi Fatih Demir-
can ise, "Başkanımı-
zın vizyonuyla, onun 
liderliğinde projeleri 
tamamlamaya çalışı-
yoruz. 
 Bütün yöne-
ticilerimizin emeği 
var. 
 Başkanımın 
inandığı şeylere 
katkı sağlamaya çalı-
şıyoruz. İnşallah Ga-
latasaray Spor Kulü-
büne layık tesisler 
yapabilmişizdir." diye 
konuştu.
 Yönetici 
Lara Yılmaz, suto-
punda hem erkekler-
de hem de kadınlar-
da Türkiye şampiyo-
nu olduklarını hatır-
latarak, "Bu başarı-
ların devamı ge-
lecek." dedi.(AA)

8'den Devam

(AA)
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BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

 Havaist'ten 
yapılan açıklamaya 
göre, şirket hem 
yerli hem de yabancı 
misafirlerin ulaşım ih-
tiyaçlarına hızlı ve gü-
venli çözüm sunuyor. 

Bu kapsamda dün 
başlayan seferlerle 
yolcular, İstanbul 
Havalimanı'ndan ta-
rihi yarımadaya kon-
forlu şekilde ulaşabi-
lecek.

 Bilet fiyatı 
275 lira olarak belir-
lenen Sultanahmet 
hattı araçları, İstan-
bul Havalimanı ula-
şım katındaki 11 nu-
maralı perondan ha-

reket edecek. 
 Yeni güzer-
gah kapsamında Ha-
vaist araçları, Sulta-
nahmet-İspark Dal-
bastı Otopark-
Sultanahmet Parkı 

Karşısı-Eminönü 
İskele-Nurtepe Viya-
dük duraklarına uğ-
rayarak İstanbul Ha-
valimanı'na ulaşa-
cak.
 Yolcular, bi-
letlerini 
"www. hava. ist" in-
ternet sitesi ile Ha-
vaist'in mobil uygu-
lamasından alabi-
lecek ya da araca bi-
nişte nakit, kredi 
veya banka kartıyla 
ödeme yapabilecek.
 Detaylı bilgi-
ye "0850 888 33 34" 
numaralı çağrı mer-
kezinden ulaşılabilir.
(ANADOLU 
AJANSI)

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
İlan Süres� İç�n Yaklaşık Mal�yet : 1. adım ... - 1.600.881,00
Ortak Alım                           : Hayır
Sınır Değer                           :  Yaklaşık mal�yet eş�k değer�n dört katına eş�t 
                                                                 veya bu değer�n altında
E-İhale                                    : Evet

 Uraloğlu, Ka-
rayolları Genel Mü-
dürlüğünün (KGM) 
2024 yılı trafik hacim 
istatistiklerine, ilişkin 
açıklama yaptı.
 Yapılan ça-
lışmalarla, 6 bin 101 
kilometrelik bölün-
müş yol ağını yakla-
şık 5 katına çıkarttık-
larını bildiren Uraloğ-
lu, 29 bin 771 kilo-
metre bölünmüş yol 
ağı ile 77 ili, güvenli 
ve konforlu yollarla 
birbirine kavuştur-
duklarını aktardı. 
 Bu ağın, top-
lam yol ağının yüzde 
yaklaşık 44'ünü oluş-
turduğuna işaret 
eden Uraloğlu, yol 
ağındaki trafiğin 
yüzde 84'üne hizmet 
verdiğini kaydetti.
 Uraloğlu, 23 
sene önce 8,5 mil-
yon olan araç sayısı-
nın, bugün yaklaşık 
32 milyona çıktığına 
dikkati çekerek, or-

talama seyahat hızı-
nın saatte 40 kilo-
metreden yaklaşık 
90 kilometreye yük-
seldiğini vurguladı.
 1000 kişi-
ye 194 otomobil 
düşüyor
 Türkiye'de, 
1000 kişiye düşen 
otomobil sayısının, 
bugün itibarıyla 
194'e ulaştığının altı-
nı çizen Uraloğlu, 
"Taşıt hareketliliği in-
celendiğinde, 
2003'te taşıt-
kilometre değeri 
52,3 milyar iken, 
2024'te 3 katını aşa-
rak 163 milyara yak-
laştı. 
 KGM sorum-
luluğundaki, 68 bin 
620 kilometrelik yol 
ağında gerçekleştiri-
len ölçümlerde, tra-
fik hacimlerinin met-
ropol kentlerin geçiş-
lerinde ve Karadeniz 
sahil yolu gibi bölge-
sel hizmet veren aks-

larda artış gösterdi. 
 Trafik hacmi, 
en çok Fatih Sultan 
Mehmet Köprüsü ve 
15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü'nde oluştu. 
 Fatih Sultan 
Mehmet Köprü-
sü'nden günde yak-
laşık 240 bin, 15 
Temmuz Şehitler 
Köprüsü'nden yakla-
şık 190 bin araç 
geçti.
 İstanbul-
Tekirdağ devlet yolu-
nun bazı kesimleri ile 
İstanbul Havalima-
nı'na bağlantı sağla-
yan yolda, yıllık orta-
lama günlük trafik 
miktarı 100 bini aştı. 
 İstanbul-
Kocaeli devlet yolu-
nun çeşitli noktala-
rında hacim, 70 bini 
geçti." değerlendir-
mesinde bulundu.
 Uraloğlu, 
İzmir'de şehir mer-
kezindeki KGM so-
rumluluğunda bulu-

nan bazı kesimlerde 
trafiğin 80 bin, 
Konya şehir geçişin-
de ise 100 bin aracın 
üzerine çıktığını be-
lirtti.
 Ankara'nın 
trafik hacmine ilişkin 
verileri de paylaşan 
Uraloğlu, araç sayısı-
nın Esenboğa Hava-
limanı'na erişim sağ-
layan güzergahın 
bazı kesimlerinde 70 
bin, Ankara-Gölbaşı 
arasında 80 bin, An-
kara-Sincan-Yenikent 
güzergahındaki bazı 
kesimlerde ise 100 
bini aştığını bildirdi.
 Uraloğlu, Es-
kişehir Çevre 
Yolu'nda da trafik 
hacminin günlük 80 
bin aracın üzerinde 
olduğuna değinerek, 
Gaziantep Organize 
Sanayi Bölgesi'ne 
ulaşım sağlayan 
yolda ise günlük tra-
fikte 70 bin araç sa-
yısına ulaşan kesim-
ler olduğunu aktardı.
İzmir Çevre 
Yolu'nun bazı ke-
simlerinde araç sa-
yısı 120 bine ulaş-
tı
 Samsun 
Çevre Yolu'nun yolda 
yıllık ortalama gün-
lük trafik miktarının 
60 bine ulaştığının al-
tını çizen Uraloğlu, 
Karadeniz Sahil 
Yolu'nda ise en fazla 

yoğunlaşan kesimin 
Trabzon geçişi oldu-
ğunu, burada trafik 
hacminin 90 bin 
araca ulaştığını vur-
guladı.
 Uraloğlu, 
özellikle yaz dönem-
lerinde trafikteki 
artan araç sayısıyla 
dikkati çeken Antal-
ya-Alanya yolunda 
günlük araç hacmi-
nin 60 bini bulduğu-
na işaret ederek, 
şunları kaydetti:
 "Bursa-
Karacabey yolunda 
70 bin sınırı aşıldı. 
 Otoyol ke-
simlerindeki trafik 
hacmine de bakıldı-
ğında ise Çatalca-
İzmit güzergahındaki 
çeşitli noktalarda 
ve Mahmutbey-
Çamlıca güzergahın-
da 100 bin, Kuzey 
Marmara Otoyo-
lu'nun çeşitli nokta-
larda ise trafik hacmi 
90 bine ulaştı. 
 Ankara 
Çevre Yolu ve Bursa 
Çevre Yolu'nun bazı 
kesimlerinde 110 bin 
olarak gerçekleşti. 
 İzmir Çevre 
Yolu'nun bazı kesim-
lerinde ise 120 bine 
ulaşan araç sayısı, 
Adana Çevre 
Yolu'nun çeşitli ke-
simlerde 90 bin ola-
rak gerçekleşti.”
(AA)

 Oytan, serin-
lemek isteyen vatan-
daşlara şu uyarıda bu-
lundu: 
 “Suya girmek 
isteyen vatandaşları-
mızın kontrolsüz, de-
netimsiz baraj, gölet 
ve akarsular yerine be-
lediyeler ve valilikler ta-
rafından hizmete su-
nulan yüzme havuzla-
rı, su parkları ya da 
otellerdeki denetimli 
alanları tercih etmeleri 
hem kendi sağlıkları 
hem de güvenlikleri 
açısından büyük önem 
taşıyor.”
(ANADOLU 
AJANSI)

Galatasaray, 25. şampiyonluğu Kalamış'ta kutladı

8'den Devam
1-2 Beşiktaş, kalan 
sürede başka gol bu-
lamadı ve son hazır-
lık maçında Petrzal-
ka 1898'e 2-1 yenil-
di.
Yedek oyuncular-
la prova
 Beşiktaş, 
Avusturya kampın-
daki son hazırlık ma-
çına yedek oyuncu-
larla çıktı.
 Norveçli tek-
nik adam Ole Gun-
nar Solskjaer, hazır-
lık maçlarında az 

süre alan veya oyna-
mayan futbolculara, 
Slovak ekibi karşısın-
da şans verdi.
 Deneyimli 
çalıştırıcı, dün oyna-
nan Wolfsberger ma-
çında ilk 11'de oyna-
yan oyuncularını kar-
şılaşmanın kadrosu-
na almayarak din-
lendirdi.
Santrforsuz sis-
tem
 Beşiktaş Tek-
nik Direktörü Ole 
Gunnar Solskjaer, 
Petrzalka 1898 kar-

şısına da santrforsuz 
çıktı.
 Geçen sezon 
Galatasaray derbisi-
nin yanı sıra birkaç 
maçta daha santr-
forsuz sistemi dene-
yen Solskjaer, Slovak 
ekibi karşısında en 
uçta orta saha ori-
jinli Salih Uçan'ı gö-
revlendirdi.
 Admira Wac-
ker önünde de söz 
konusu sistemle oy-
nayan Beşiktaş, kar-
şılaşmadan 1-1 be-
rabere ayrılmıştı.

Başkan Serdal Adalı, 
Türkiye'ye döndü
Beşiktaş Kulübü Baş-
kanı Serdal Adalı, 
bugün takımın kamp 
yaptığı Avustur-
ya'dan ayrıldı.
 Adalı'nın 
öğlen saatlerinde 
Türkiye'ye döndüğü 
öğrenildi.
 Siyah-
beyazlı futbol takımı-
nın ikinci etap kamp 
çalışmaları sona 
ererken, kafile yarın 
yurda dönecek.
(AA)

Beşiktaş, hazırlık maçında Petrzalka 1898'e 2-1 yenildi

Adıyaman'da su altı polisleri zorlu sularda daima göreve hazır

Kara yolunda taşıt hareketliliği 22 yılda 3 kat arttı

Havaist, İstanbul Havalimanı ile 
Sultanahmet arasında sefer başlattı
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ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Eği-
tim Fakültesi, mezunlarını öğrencilerle bu-
luşturdu. 
 Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 
(RPD) Ana Bilim Dalı tarafından 28 Mayıs 
2025 tarihinde düzenlenen “Bir Zamanlar 
Biz de Oradaydık” başlıklı etkinlik, duygusal 
anlara ve ilham veren paylaşımlara sahne 
oldu.
 Fakülte binasında gerçekleştirilen 
buluşmada, farklı dönemlerde mezun olmuş 
RPD bölümü mensupları, hâlen öğrenim 
gören öğrencilerle bir araya geldi. 
 Samimi bir atmosferde geçen etkin-
likte, mezunlar kendi kariyer yolculuklarını 
aktararak iş hayatına geçişte karşılaştıkları 
zorlukları, bu süreçte edindikleri deneyimleri 

ve öğrencilere yönelik tavsiyelerini paylaş-
tı.Etkinlik boyunca öğrenciler, mezunlara 
merak ettikleri soruları yönelterek mesleki 
gelişim ve gelecek planlamaları konusunda 
fikir edinme fırsatı buldu. Mezunlar ise üni-
versite yıllarına dönerek geçmiş anılarını ta-
zeledi.
 Etkinliğin sonunda katılımcılara te-
şekkür edilerek, bu tür buluşmaların yalnız-
ca bir defaya mahsus kalmayacağı, gelenek-
sel hale getirilerek her yıl tekrarlanmasının 
planlandığı ifade edildi. 
 Eğitim Fakültesi yönetimi, bu tür et-
kileşimlerin öğrencilerin motivasyonunu ar-
tırdığına ve mesleki yönelimlerine önemli 
katkılar sunduğuna dikkat çekti.
(MURAT BOR)

KAEÜ Eğitim Fakültesi’nde Mezun-Öğrenci buluşması: 

“Bir Zamanlar Biz de Oradaydık”

 Listeler As-
kıya Çıktı, Üreticilere 
İtiraz İçin 5 İş Günü 
Süre Tanındı.
 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, 2024 yılı 2. 
dönem buzağı ve 
malak desteklemele-
rine ilişkin önemli bir 

duyuruda bulundu. 
Müdürlük tarafından 
yapılan açıklamaya 
göre destekleme lis-
teleri, 14 Temmuz 
2025 tarihinden iti-
baren 5 iş günü sü-
reyle askıya çıkarıldı.
 Destekleme 
listeleri, Kırşehir İl 

Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü’nün 3. ka-
tında bulunan Hay-
van Sağlığı, Yetiştiri-
ciliği ve Su Ürünleri 
Şube Müdürlüğü pa-
nosunda üreticilerin 
incelemesine sunul-
du. Tarım ve hay-
vancılık alanında fa-

aliyet gösteren ye-
tiştiriciler için büyük 
önem taşıyan des-
tekleme süreciyle il-
gili olarak yetkililer, 
listelerin dikkatle 
kontrol edilmesi ge-
rektiğini vurguladı.
 Yapılan du-
yuruda, üreticilerin 
herhangi bir mağdu-
riyet yaşamaması 
adına askı süresi içe-
risinde belgeleri ti-
tizlikle incelemeleri 
ve varsa itirazlarını 
zamanında yapmala-
rı gerektiği ifade 
edildi. Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Üreticileri-
mizin askı süresi bo-
yunca listeleri dik-
katle incelemesi ve 
varsa itirazlarını sü-
resi içinde İl/İlçe Mü-
dürlüklerimize bildir-
meleri önem arz et-
mektedir. Tüm yetiş-
tiricilerimize duyuru-

lur.”
 Kırşehir’de 
hayvancılık yapan ye-
tiştiriciler tarafından 
yakından takip edi-
len destekleme sü-
recinin, şeffaf ve dü-
zenli şekilde yürütül-
mesi hedefleniyor.   
 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü yetkilileri, 
duyurulan tarihlerin 
dışında yapılacak 
başvuruların değer-
lendirmeye alınama-
yacağını belirterek 
tüm ilgilileri dikkatli 
olmaya çağırdı.
 Bu kapsam-
da üreticilerin askı 
süresi olan 5 iş günü 
içerisinde İl veya 
İlçe Müdürlüklerine 
başvurarak, olası ek-
siklik ya da hataları 
bildirmesi destekle-
me sürecinin sağlıklı 
ilerlemesi açısından 
önem taşıyor.
(FİLİZ ÖZ)

Buzağı ve Malak Destek
 Listeleri askıda!

Kırşehir Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü’nden Buzağı ve 

Malak Desteklemesi Duyurusu

 Türkiye genelinde tütün 
ürünlerine peş peşe gelen zamlar, 
Kırşehir’de sigara tiryakilerinin cebi-
ni yakmaya başladı. 
 Temmuz ayında Özel Tüke-
tim Vergisi’ne (ÖTV) yapılan artış 
sonrası sigara grupları fiyatlarını 
ikinci kez güncelledi. Japon Tobacco 
International (JTI), British American 
Tobacco (BAT), Philip Morris (PM), 
Imperial Tobacco (IT) ve Türkiye 
Tekel (TT) gibi önde gelen üretici fir-
maların yaptığı zamlar, Kırşehir’deki 
tekel bayileri ve tüketiciler tarafın-
dan da sert şekilde hissedildi.
TİRYAKİLER FİYATLARA 
TEPKİLİ
 Kırşehir merkez ve ilçelerin-
de tekel bayilerinden alışveriş yapan 
vatandaşlar, artan fiyatlara tepki 
gösterdi. 
 Özellikle sabit gelirli ve 
emekli vatandaşlar, sigaranın artık 
“lüks tüketim” haline geldiğini dile 
getirirken, bazı tiryakiler alışkanlık-
larını gözden geçirme noktasına gel-
diklerini ifade etti. En ucuz sigara-
nın 65 TL, en pahalı ürünlerin ise 
96 TL’ye ulaştığı piyasada, günlük si-
gara tüketen bir bireyin aylık mali-
yeti 2.500 TL’ye yaklaşmış durum-
da.
VERGİ ARTIŞI ZİNCİRLEME 
ETKİ YARATTI
 Türkiye İstatistik Kuru-
mu’nun (TÜİK) haziran ayında açık-
ladığı %15,71’lik Yurt İçi Üretici 
Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) oranı sonra-
sı, maktu ÖTV tutarları da otomatik 
olarak güncellendi. 
 Bu kapsamda sigaradan alı-
nan maktu vergi 10,50 TL’den 
12,14 TL’ye, asgari maktu vergi ise 
36,62 TL’den 42,37 TL’ye yükseltil-
di. Bu vergi artışı, tüm sigara mar-
kalarının fiyatlarına doğrudan yansı-
dı.
FİYAT FİYATINA GÜNCELLEME: 
GRUP GRUP ARTIŞLAR
 JTI grubu 4 Temmuz’da ilk 
zammı yaptı, ardından 17 Tem-
muz’da iki markasına ek 1-2 TL’lik 
artışla fiyatları 85-96 TL aralığına ta-
şıdı.
 BAT 5 Temmuz’daki 5 TL’lik 
zamla ürünlerini 80-96 TL bandına 
çekti. Imperial Tobacco, 8 Tem-

muz’daki güncelleme ve 10 Tem-
muz’daki ek zam sonrası 79-93 TL 
fiyat aralığında ürünlerini satışa 
sundu.Philip Morris, 9 Temmuz’da 
yaptığı zamla fiyatlarını 85-94 TL’ye 
yükseltti.
 Türkiye Tekel grubu da 15 
Temmuz itibarıyla ürünlerini 79-95 
TL fiyat aralığında güncelledi.
Piyasaya yeni giren yerli üretimli bir 
markanın en düşük fiyatlı sigarası 
ise 65 TL ile raflarda yerini aldı.
BAYİLER: “SIK ZAMLAR STOK-
LAMAYI ZORLAŞTIRIYOR”
 Kırşehir’de faaliyet gösteren 
birçok tekel bayi, sık sık yapılan 
fiyat güncellemeleri nedeniyle stok-
lama ve satışta zorlandıklarını ifade 
ediyor. 
 Fiyatların kısa süre içerisin-
de iki kez değiştiğini vurgulayan iş-
letmeciler, “Her hafta liste değişiyor. 
Müşteriyle karşı karşıya kalıyoruz, 
bazı ürünleri satmaktan çekiniyo-
ruz” diyerek durumun sürdürülebilir 
olmadığını belirtti.
UCUZ ÜRÜNLERE YÖNELİM 
ARTTI
 Artan fiyatlar sonrası özel-
likle düşük ve orta gelirli tüketicile-

rin daha ucuz markalara yöneldiği 
gözlemleniyor. Bazı vatandaşlar ise 
tütün sarma ürünlerine geçiş yap-
tıklarını ifade ederek maliyeti azalt-
maya çalışıyor.
UZMANLAR UYARIYOR: 
TÜKETİM ALIŞKANLIKLARI 
DEĞİŞİYOR
 Uzmanlar, sigaraya yapılan 
zamların yalnızca ekonomik değil, 
aynı zamanda sosyal etkileri oldu-
ğuna dikkat çekiyor. Yüksek enflas-
yonla birleşen vergi yükünün, tüke-
ticilerin alışkanlıklarında değişiklik 
yarattığı belirtiliyor. Kimi vatandaşlar 
sigarayı bırakma yoluna giderken, ki-
mileri ise merdiven altı veya kaçak 
ürünlere yönelebiliyor. Bu da halk 
sağlığı açısından yeni riskleri bera-
berinde getiriyor.
 Kırşehir’de sigara tüketimi-
nin oldukça yaygın olduğu bilinir-
ken, artan fiyatlar sonrası hem tü-
keticiler hem de bayiler yeni bir dö-
nemin başladığını düşünüyor. Zam-
ların etkisi önümüzdeki aylarda 
daha net hissedilecek gibi görünü-
yor. Tiryakilerin ise alışkanlıklarını 
gözden geçirme süreci çoktan baş-
lamış durumda. (FİLİZ ÖZ)

Sigaraya gelen zamlar Kırşehir’de tiryakileri üzdü
Zamlar Sonrası En Ucuz Sigara 65 TL’ye Dayandı, Bayiler Stok Sorunlarından Yakınıyor

 İçişleri Ba-
kanı Ali Yerlikaya, 
terör örgütü DEAŞ'a 
yönelik 28 ilde dü-
zenlenen operasyon-
larda 153 şüphelinin 
yakalandığını bildir-
di.
 Yerlikaya, 
sosyal medya hesa-
bından yaptığı pay-
laşımda, Adana, An-
talya, Aydın, 
Bursa, Çankırı, 
Çorum, Eskişehir, 
Gaziantep, Hatay, 
İstanbul, İzmir, 
Kahramanmaraş, 
Kastamonu, Kır-
şehir, Kocaeli, Kü-
tahya, Manisa, 
Mardin, Mersin, 
Muğla, Nevşehir, 
Osmaniye, Sakar-
ya, Samsun, Şan-
lıurfa, Tekirdağ, 
Yalova ve Zongul-
dak'ta terör örgütü 
DEAŞ'a yönelik dü-
zenlenen operasyon-
lara ilişkin şu bilgileri 
verdi:
 "28 ilde 
DEAŞ terör örgütüne 

yönelik jandarmamız 
tarafından son 2 haf-
tadır düzenlenen 
operasyonlarımızda, 
153 şüpheli terör ör-
gütü mensubunu ya-
kaladık. 
 Operasyon-
larda yakalanan şüp-
helilerin, terör örgü-
tüne üye oldukları, 
terör örgütüyle ilti-
saklı sözde yardım 
kuruluşlarına finans 
sağladıkları ve sos-

yal medya hesapları 
üzerinden terör ör-
gütü propagandası 
yaptıkları tespit edil-
di."
 Valileri, ope-
rasyonları koordine 
eden cumhuriyet 
başsavcılıklarını, Jan-
darma Genel Komu-
tanlığı TEM Daire 
Başkanlığı'nı ve ope-
rasyonları gerçekleş-
tiren İl Jandarma Ko-
mutanları ile jandar-

mayı tebrik eden 
Bakan Yerlikaya, "Te-
rörle mücadelemiz, 
yalnızca kolluk kuv-
vetlerimizin sahada-
ki operasyonlarıyla sı-
nırlı olmayan, gü-
venlik, istihbarat, ile-
tişim ve uluslararası 
işbirliğini kapsayan 
çok boyutlu bir dev-
let refleksine daya-
nır." ifadelerini kul-
landı. (ANADOLU 
AJANSI)

Kırşehir’in de aralarında bulunduğu 28 ilde jandarma 
DEAŞ terör örgütüne yönelik operasyon düzenlendi

Terör örgütü DEAŞ'a yönel�k 
operasyonlarda 153 şüphel� yakalandı



 İstanbul 
Cumhuriyet Başsav-
cılığı Terör Suçları So-
ruşturma Bürosunca 
FETÖ'nün güncel ya-
pılanmasına yönelik 
yürütülen soruştur-
ma kapsamında gö-
zaltına alınan 51 şüp-
helinin emniyetteki 

işlemleri tamamlan-
dı.
 Şüpheliler 
sağlık kontrollerinin 
ardından Çağla-
yan'daki İstanbul Ad-
liyesi'ne sevk edildi.
Soruşturma
 FETÖ'nün 
güncel yapılanması-

na yönelik yürütülen 
soruşturmada, Milli 
Eğitim Bakanlığında-
ki (MEB) yapılanma-
sı içerisinde örgütsel 
faaliyetlerine devam 
eden şüphelilerin 
toplantı ve kurban 
organizasyonlarıyla 
örgüte yeniden bağ-

lılığı amaçladıkları, 
örgütüne yeni ele-
man kazandırmaya 
çalıştıkları, örgüt üye-
lerinin birlik ve bera-
berliğini sağlamak 
amacıyla da izdivaç 
faaliyetlerini devam 
ettirdikleri belirlen-
mişti.
 Video konfe-
rans uygulamasıyla 
veya İstanbul'da be-
lirlenen adreste dü-
zenli şekilde yapılan 
toplantılarda, örgü-
tün talimatlarının ör-
gütsel ve hiyerarşik 
şekilde alt kademe-
lere aktarılmasının 
sağlandığı anlaşıl-

mıştı.
 FETÖ'yle 
bağlantıları olduğu-
na ilişkin haklarında 
beyanlar bulunan 63 
şüpheli hakkında ve-
rilen gözaltı kararı-
nın ardından hare-
kete geçen Terörle 
Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince 
15 Temmuz'da, 15 
ilde düzenlenen ope-
rasyonda 51 şüpheli 
yakalanmıştı. 
 5 zanlının 
yasa dışı yollardan 
yurt dışına kaçtığı 
tespit edilmişti.
(ANADOLU 
AJANSI)
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 Türkiye 
Gençlik Vakfı 
(TÜGVA) Kırşehir 
Lise Koordinatörlü-
ğü, 15 Temmuz De-
mokrasi ve Milli Bir-
lik Günü dolayısıyla 
anlamlı bir etkinliğe 
imza attı. 
 Demokrasi 
mücadelesinin ve 
milli iradenin simgesi 
olan bu özel günde 
gençler, vatandaşla-
ra Türk bayrağı da-

ğıtarak hem farkın-
dalık oluşturdu hem 
de milli birlik ve be-
raberlik ruhunu sa-
hada yansıttı.
 Kırşehir mer-
kezinde gerçekleşen 
bayrak dağıtımı et-
kinliğine TÜGVA gö-
nüllüsü lise öğrenci-
leri yoğun katılım 
gösterdi. 
 Ellerinde 
bayraklarla meydan-
lara çıkan gençler, 

esnafa ve yoldan 
geçen vatandaşlara 
Türk bayrağı takdim 
ederek 15 Tem-
muz’un unutulma-
ması gereken bir di-
reniş ve şehadet 
günü olduğunu ha-
tırlattı.
 Etkinliğe iliş-
kin açıklamada bulu-
nan TÜGVA Kırşehir 
Lise Koordinatörlüğü 
yetkilisi, “15 Tem-
muz ruhu, bu mille-

tin özgürlüğüne 
ve bağımsızlığına 
sahip çıkma iradesi-
nin en güçlü tezahü-
rüdür. 
 Bizler de 
gençlerimizle birlik
te bu ruhu diri tut-
mak için sahada
yız” ifadelerine yer 
verdi.
 Vatandaşlar 
da gençlerin bu an-
lamlı ve duygu dolu 
etkinliğinden mem-

nuniyet duyduklarını 
belirterek, TUGVA’ya 
ve etkinliğe katılan 
öğrencilere teşekkür 
etti.
 TÜGVA Kır-
şehir, milli ve mane-
vi değerleri yaşat-
maya yönelik bu tür 
etkinliklerin genç 
kuşaklara aktarılma-
sı için çalışmalarını 
sürdüreceğini bildir-
di.
(MURAT BOR)

 Kırşehir’in 
Kaman ilçesinde, 
Kaymakam Engin 
Tok’un başkanlığın-
da "İlçe Hayat Boyu 
Öğrenme, Halk Eği-
timi Planlama ve 
İşbirliği Komisyonu" 
toplantısı düzenlen-
di. 
 Toplantıya, 
ilçedeki kamu ku-
rumlarının müdürleri 
ve temsilcileri katı-
lım sağladı. 
 Kaman Halk 
Eğitim Merkezi’nde 
gerçekleştirilen top-
lantı, ilçedeki eğitim 
planlamalarının mer-
kezinde yer aldı.
İLÇEDE HAYAT 
BOYU ÖĞRENME 
MODELİ DETAY-
LANDIRILDI
 Toplantı kap-
samında, Kırşehir’in 

Kaman ilçesinde yü-
rütülen ve planlan-
ması hedeflenen 
hayat boyu öğren-
me faaliyetleri kap-
samlı biçimde de-
ğerlendirildi. 
 Kurumlar 
arası iş birliğinin 
nasıl güçlendirileceği 
konusunda fikir alış-
verişinde bulunulur-
ken, mevcut proje-

ler ve yeni öneriler 
doğrultusunda stra-
tejiler oluşturuldu.
EĞİTİM 
POLİTİKALARINA 
YENİ 
YÖNELİMLER
 Kaman’daki 
eğitim politikalarının 
yerel ihtiyaçlara 
göre şekillendirilme-
sini hedefleyen top-
lantının, ilerleyen dö-

nemde gerçekleş
tirilecek faaliyetler 
açısından yol göste-
rici olması bekleni-
yor. 
 Alınan ka-
rarların ilçedeki bi-
reylerin eğitim ola-
naklarına erişimini 
artırmaya yönelik ol-
duğu aktarıldı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 Türkiye 
İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025 yılı Ha-
ziran ayına ilişkin 
konut satış istatistik-
lerini yayımladı. 
 Verilere 
göre, ülke genelinde 
107 bin 723 konut el 
değiştirdi. 
 Konut piya-
sasında zaman 
zaman görülen du-
rağanlığa rağmen 
bazı şehirlerde artış 
kaydedildi. 
 Bu illerden 
biri de Kırşehir oldu.

KIRŞEHİR’DE SA-
TIŞLAR ARTIYOR
 TÜİK verile-
rine göre, Kırşe-
hir’de Haziran ayın-
da toplam 372 konut 
satışı gerçekleştirildi. 
Bu rakam, son iki ay-
daki artış trendinin 
devam ettiğini gös-
terdi. 
 Yaz mevsi-
minin gelmesiyle bir-
likte şehirde yeniden 
canlanan konut tale-
bi, istatistiklere de 
yansıdı.
BÖLGESEL REKA-

BETTE DİKKAT 
ÇEKEN PERFOR-
MANS
 Kırşehir’in 
konut satışı, çevre 
illerle kıyaslandığın-
da oldukça dikkat çe-
kici bir seviyede yer 
aldı. 
 Aynı dönem-
de Kırıkkale’de 522, 
Aksaray’da 656, 
Niğde’de 398 ve Nev-
şehir’de 329 konut 
satışı gerçekleşti. 
 Bu durum, 
Kırşehir’in istikrarlı 
bir gayrimenkul po-

tansiyeline sahip ol-
duğunu ortaya 
koydu.
YAZ AYLARIYLA 
TALEP ARTIYOR
 Yaz döne-
minde yaşanan 
nüfus hareketliliği, 
yatırım amaçlı alım-
lar ve evlenme oran-
larının artması gibi 
faktörler, konut sek-
törüne canlılık getir-
di. 
 Kırşehir’de 
de bu eğilimin etki-
leri görülmeye baş-
ladı. Artan kira fiyat-
ları, birçok vatanda-
şın ev sahibi olma 
yönünde karar alma-
sına neden olurken, 
yatırımcılar da Kırşe-
hir’i cazip bir alter-
natif olarak değer-
lendirmeye başladı.
KENTSEL DÖNÜ-
ŞÜM VE YENİ PRO-
JELER ETKİLİ OLU-
YOR
 Kırşehir’de 
devam eden kentsel 

dönüşüm projeleri 
ve inşa edilen yeni 
konut alanları, satış-
ların yükselmesinde 
önemli rol oynuyor. 
 Şehirdeki 
konut arzı artarken, 
alıcıların ilgisi de pa-
ralel şekilde büyü-
yor.
GÖZLER TEMMUZ 
RAKAMLARINDA
 Kırşehir’de 
konut satışlarının 
Temmuz ve Ağustos 
aylarında nasıl bir 
seyir izleyeceği me-
rakla bekleniyor. 
 Yaz aylarının 
tamamlanmasıyla bir-
likte ortaya çıkacak 
yeni veriler, hem ya-
tırımcılar hem de 
sektör temsilcileri 
için önemli göster-
geler sunacak. 
 TÜİK’in ya-
yımlayacağı güncel 
veriler, şehrin konut 
pazarındaki seyrini 
daha net ortaya ko-
yacak. (SEVGİ ER)

8'den Devam
 Gezi progra-
mı boyunca öğrenci-
ler, rehberler eşliğin-
de Ahilik kültürünün 
kurucusu Ahi Evran-ı 
Veli’nin hayatı, dü-
şünce dünyası ve bı-
raktığı miras hakkın-
da bilgilendirildi. 
 Ahi Evran 
Külliyesi’nde gerçek-
leştirilen ziyarette, 
öğrenciler külliyenin 
tarihî ve mimari 
özelliklerini yerinde 
inceleme imkânı 

buldu. 
 Ardından Ahi-
lik Müzesi’ne geçen 
grup, Ahilik teşkilatı-
nın yapısı, işleyişi ve 
esnaf kültürü üzerine 
oluşturulmuş sergi 
alanlarını gezdi.
 Ziyaret kap-
samında çocuklara 
Ahilik değerleri, kar-
deşlik, dürüstlük, da-
yanışma ve üretken-
lik gibi kavramlar eği-
tici bir dille aktarıldı. 
 Ayrıca öğ-
rencilere yönelik ya-

pılan sohbetlerde, 
geçmişten günümü-
ze taşınan kültürel 
ve ahlaki değerlerin 
önemi vurgulandı.

 Kırşehir 
Gençlik Merkezi yet-
kilileri, bu tür kültü-
rel gezilerle gençle-
rin hem şehirlerini ta-
nımalarını hem de 
milli ve manevi de-
ğerlerle buluşmaları-
nı amaçladıklarını be-
lirtti. 
 İl Müftülüğü 

Gençlik Koordinatör-
lüğü ise projenin öğ-
renciler üzerinde 
olumlu etkiler bırak-
tığını ve gençlerin 
değer temelli bir bi-
linç kazandığını ifade 
etti.
 “Şehrimi Ge-
ziyor Değerlerimi Öğ-
reniyorum” projesi-
nin önümüzdeki sü-
reçte farklı öğrenci 
gruplarıyla devam 
edeceği bildirildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

8'den Devam 
 Gençlerin bir-
likte hareket etmeyi, 
saygıyı ve takım ru-
hunu sahada tecrü-
be ettiğini vurgula-
yan yetkililer, sporun 
aynı zamanda mane-
vi ve kültürel bağları 

güçlendiren bir araç 
olduğunu dile getir-
di.
 Etkinlik 
sonunda hatıra fo-
toğrafları çekiler
ek, gençlere çeşitli 
ikramlar da sunul
du. 

 TUGVA Kır-
şehir Temsilciliği, bu 
tür organizasyonlarla 
gençleri hem sosyal 
hayata hazırlamayı 
hem de milli ve ma-
nevi değerlerle bu-
luşturmayı amaçla-
dıklarını belirtti.

 Dostluk 
maçı, gençler arasın-
da kurulan samimi 
bağlar ve oluşan 
sıcak atmosferle unu-
tulmaz anlara sahne 
oldu.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Gençler Ahilik Kültürünü Yerinde Öğrendi

TUGVA Kırşehir Lise Ekibi Dostluk Maçında Buluştu

Hayat Boyu Öğrenme 
Kaman'da Yeni Bir 
Aşamaya Taşınıyor

TÜGVA Lise Ekibi, 15 
Temmuz’da Birlik Mesajı Verdi

Kırşehir'de Yaz Aylarında Satışlar Yükselişte

İstanbul merkezli FETÖ operasyonunda
 yakalanan 51 zanlı adliyede
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 Başkan 

Özbek, sarı-kırmızılı 

kulübün Kalamış Te-

sisleri'nde gerçekleş-

tirdiği 25. şampiyon-

luk kutlamasında 

üyelere hitap etti.

 Süper Lig'de 

25. kez mutlu sona 

ulaştıklarını aktaran 

Özbek, "Bu gece 25. 

şampiyonluğumuzu 

kutluyoruz. 

 Ayrıca Türki-

ye Kupası'nda da ba-

şarılı olduk. 

 Bu güzel za-

feri bize hediye eden 

teknik kadroma, 

oyuncularıma ve 

emeği geçen herke-

se teşekkür ediyo-

rum. 

 Sizlerden 

her taraftan duyula-

cak kuvvetli bir alkış 

istiyorum." dedi.

 Üyelerin al-

kışları üzerine yan ta-

rafta bulunan Fener-

bahçe Faruk Ilgaz Te-

sisleri'ni gösteren 

Özbek, "Daha kuv-

vetli. 

 Ses gitmiyor 

öteki tarafa." ifade-

lerini kullandı. 

 Bu sözlerin 

ardından üyelerin 

coşkusu ve alkışı yük-

seldi.

 Sarı-kırmızılı 

kulübün başkanı, 

"Bana bu güzel se-

vinci, böyle bir me-

kanda tarif et dese-

ler tarif edemem. 

 Sizlerle bir-

likte burada olmak-

tan, bu mekanda 

şampiyonluk kutla-

maktan dolayı çok 

gururluyum." diye 

konuştu.

 Süper Lig'de 

son 3 sezonu şampi-

yon tamamladıklarını 

hatırlatan Dursun 

Özbek, "Son üç se-

nedir şampiyon olu-

yoruz ama bu sezon-

ki çok değerliydi ve 

zor bir şampiyonluk 

aldık. Futbol, sahada 

11'e 11 oynanıyor. 

 Ancak geçen 

sezonki futbol mace-

ramız 11'e 11 oyun 

değildi. 

 Sahanın dışı-

na çıkmıştı. 

 Saha dışında 

mücadele etmemiz 

gereken çok büyük 

engeller vardı. 

 Bu engelle-

rin üstesinden gel-

dik." şeklinde görüş 

belirtti.

“Galatasaray'ın fi-

nansal yapısı tari-

hinde olmadığı 

kadar kuvvetli"

 Dursun 

Özbek, finansal du-

rumları ve tesisleş-

meye değinerek, şun-

ları kaydetti:

 "Sizlerin des-

teğiyle başarıdan ba-

şarıya koşmamız çok 

kolay oldu. 

 Kırşehir’de 
gençlerin sosyal geli-
şimlerini destekle-
mek ve aralarındaki 
dayanışma duygusu-

nu pekiştirmek ama-
cıyla Türkiye Genç
lik Vakfı (TÜGVA) Kır-
şehir Temsilciliği ta-
rafından lise öğren-

cilerine yönelik dost-
luk maçı düzenle
ndi.  
 Gençlerin 
yoğun katılımıyla ger-

çekleşen etkinlikte, 
birlik, beraberlik ve 
kardeşlik duyguları 
sahaya yansıdı.
 TUGVA Kır-

şehir Lise Koordina-
törlüğü öncülüğünde 
organize edilen dost-
luk maçı, gençler ara-
sında kaynaşma ve 
iletişimi güçlendirme 
hedefiyle gerçekleş-
tirildi. 
 Centilmence 
geçen karşılaşmada 
skorun ön planda 
olmadığı, asıl ama
cın birlik ve dayanış-
ma olduğu vurgulan-
dı.
 Maçın ardın-
dan yapılan değer-
lendirmede, etkinli-
ğin gençler üzerinde 
olumlu etkiler oluş-
turduğu ifade edilir-
ken, TUGVA temsil-
cileri bu tür faaliyet-
lerin artarak devam 
edeceğini belirtti. 

 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ile 
Müftülük Gençlik Ko-
ordinatörlüğü iş birli-
ğinde yürütülen 

“Şehrimi Geziyor 
Değerlerimi Öğreni-
yorum” projesi kap-
samında, Güney
kent TOKİ Kur’an 

Kursu öğrencileri 
Kırşehir’in manevi 
ve kültürel mirasını 
tanıma fırsatı bul
du. 

 Etkinlik çer-
çevesinde öğrenciler, 
Ahi Evran Külliyesi 
ile Ahilik Müzesi’ni zi-
yaret etti.

 Wiener Ne-
ustadt kentindeki 
Ergo Arena'da oyna-
nan müsabakayı, 
Avusturyalı hakem 
Julian Weinberger yö-
netti.
 Teknik direk-
tör Ole Gunnar 
Solskjaer, siyah-
beyazlı takımı Petr-
zalka 1898 karşısına 
Ersin Destanoğlu, 
Tayyip Talha Sanuç, 
Necip Uysal, Emre-
can Uzunhan, Emir-
han Topçu, Amir Had-
ziahmetovic, Elan Ri-
cardo, Tayfur Bingöl, 
Keny Arroyo, Emre-
can Terzi ve Salih 
Uçan 11'iyle sahaya 
sürdü.
 Siyah-
beyazlı takımın 
yedek kulübesinde 
ise Göktuğ Baytekin, 
Emir Yaşar, Bakhti-
yor Zaynutdinov, Er-
nest Muçi, Moata-

sem Al-Musrati, Mus-
tafa Azem Yortaç 
ve Jean Onana yer 
aldı. 
 Lubomir Re-
iter'in çalıştırdığı 
Petrzalka 1898 ise 
Pavel Halouska, Vik-
tor Sliacky, Nathan 
Cruce-Corcy, Arnaud 
Konan, Nikolaos De-
ligiannis, Samuel 
Alabi, Martin Hla-
vaty, Vladimir Bajtos, 
Lukas Gasparovic, 
Patrik Danek ve 
David Bordac 11'iyle 

sahaya dizildi.
 Petrzalka 
1898, 10. dakikada 
ceza sahasından 
David Bordac'ın kay-
dettiği golle 1-0 öne 
geçti. 
 Slovakya 
ekibi, 12. dakikada 
sol kanattan ceza sa-
hasına giren Patrik 
Danek'in golüyle 
farkı ikiye çıkardı: 0-
2. Karşılaşmanın ilk 
yarısı 2-0 Petrzalka 
1898 üstünlüğüyle ta-
mamlandı.

 Beşiktaş'ta 
ikinci yarıda Emre-
can Uzunhan, Amir 
Hadziahmetovic, 
Elan Ricardo ve 
Necip Uysal çıkar-
ken, Ernest Muçi, Mo-
atasem Al-Musrati, 
Jean Onana ve Mus-
tafa Azem Yortaç 
oyuna girdi Siyah-
beyazlı takımda Er-
nest Muçi, 54. daki-
kada savunmanın 
yaptığı hatayı iyi de-
ğerlendirdi ve farkı 
1'e indirdi: 

7'de

5'te

7'de

5'te

TÜGVA Kırşehir Lise Ekibi 
Dostluk Maçında Buluştu

Gençler Ahilik 
Kültürünü Yerinde 

Öğrendi

Galatasaray, 25. şampiyonluğu Kalamış'ta kutladı
Beşiktaş, hazırlık maçında

 Petrzalka 1898'e 2-1 yenildi

Gençlik Merkezi ile Müftülük iş birliğinde yürütülen 
“Şehrimi Geziyor Değerlerimi Öğreniyorum” projesi kapsamında, 

Güneykent TOKİ Kur’an Kursu öğrencileri Ahi Evran Külliyesi ve Ahilik
Müzesi’ni ziyaret ederek Ahilik kültürünü yerinde tanıdı.
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